

Polina plačana v gotovini - Cena 35 lir

Leto XVI. - Št. 203 (4666)

TRST, četrtek 25. avgusta 1960

Seja ministrskega sveta bo prihodnje sredo 31. t. m.

Začetek pogajanj med strankami glede reforme volilnega zakona

Socialistični poslanec Corona obrazložil namestniku tajnika KD Salizzoniju stališče PSI, ki povezuje reformo zakona o pokrajinskih upravnih volitvah z razpisom volitev v jeseni Segni pri Gronchiju - Minister Folchi o finančnem bremenu države za organizacijo olimpijskih iger

TRST, 24. — Sejo ministrskega sveta so sklicali za prihodnje sredo 31. t. m. Na tej seji bodo odobrili med drugim, zakonski osnutki, ki predvidevajo povečanje števila uslužbencev na ministrstvu za delo, hkrati pa modernizacijo in okrepitev inspekcije dela. Na predlog finančnega ministra Trabucchia je ministrski svet odobril nekatero carinske ukrepe...

glasov. Bertinellijev zakonski predlog izključuje tudi obsebi strani, namreč preferenčne glasove in morebitno pomankljivo predstavnost periferijskih področij. Na vprašanje, če se bodo ponovno sestali, je Corona odgovoril pritrdilno, dodal pa je, da se o tem še niso dogovorili.

Moskovski diplomatski krogi o premestitvi Molotova na Dunaj

MOSKVA, 24. — Sovjetska vlada je zaprosila avstrijske oblasti, da izdajo Molotovu vstopni vizum. Ni je znano, kdaj bo Molotov odšel na Dunaj. Tudi vesti o novi funkciji Molotova se niso objavili v Moskvi.

Herter poziva ameriške republike na intervencijo proti Castrovi vladi

Gospodarski pritisk na vse države, ki se ne bi uklonile volji Washingtona Argentina predlaga ustanovitev medameriške gospodarske organizacije Odločen odgovor Castra na ameriške napade

HAVANA, 24. — Fidel Castro je govoril večerj na zborovanju državne ženske zveze ter je ostro obsodil ameriško izjavno in napadalo politiko. Izjavil je, da ameriška obveščevalna služba skuša organizirati pristaje bivega diktatorja Batista, da bi mu omogočila povrnitev na oblast na Kubi.

lovanje. Ta organizacija bi sodelovala z vsemi gospodarskimi in finančnimi ustanovami na svetu in bi bila neke vrste medameriške verzije Marshallovega načrta za Evropo. Ameriški državni tajnik Herter je v svoji izjavi pozval, da se države, ki se ne uklonijo volji Washingtona, vključijo v medameriško gospodarsko organizacijo...

Zunanji ministri Arabske lige odobrili načrte za skupno akcijo proti Franciji

Sklenili so tudi podpreti alžirsko zahtevo, naj bi OZN organizirala in nadzorovala v Alžiriji referendum - De Gaulle je zaskrbljen zaradi razvoja v Afriki in si ne upa odkrito podpreti Senegala - Veliko pričakovanje za generalovo tiskovno konferenco

BEJRUT, 24. — Alžirski ministrski podpredsednik in zunanji minister Krim Belkacem je danes zapustil Bejrut in odpotoval spet v Tunis. Ministri Arabske lige pa so nadaljevali svoje zasedanje. Danes so sprejeli resolucijo, ki določa, da se bodo trudili na prihodnjem zasedanju skupščine OZN za to, da OZN sprejme organiziranje in nadzorovanje referenduma v Alžiriji.

de Gaulle in Debre večerj sam poslušala obrazložitev predsednika senegalske vlade in da s francoske strani ni bil sprejet še noben sklep, kar se kaže priznanje odepitve številnih vojakov, ki so jih poslali v Alžirijo. Predsednik konferenca, libanonski zunanji minister, je izjavil, da bodo na palestinškem vprašanju...

Jugoslavija izvažajo pšenico in koruzo

Letos je izvozila 500.000 ton pšenice in 550.000 ton koruze

(Od našega dopisnika) BEOGRAD, 24. — Privikrat po vojni je Jugoslavija izvozila nekatere količine pšenice, v Avstrijo, Zahodno Nemčijo, Švicco, na Holandsko, v Veliko Britanijo in Izrael. Jugoslavija izvažala letos do sedaj 500.000 ton pšenice; v teku je pošiljalo 20.000 ton pšenice na Madžarsko. Glede na letosni pridelek se pričakuje, da bodo novi kontingenti še večji. Letos je izvozila v Izrael tudi 550.000 ton koruze v Veliko Britanijo, Avstrijo in Indijo.

jevo jugoslovanških železnic, da bi si ogledali naprave milanske glavne postaje. Jugoslovanški inženirji so prišli iz Geneve, kjer so si ogledali pristajališče in razne industrijske objekte. Vsebinski odgovor De Gaulle Hruščevu PARIZ, 24. — Danes so objavili besedilo pisma, ki ga je de Gaulle poslal 12. avgusta Hruščevu kot odgovor na njegovo pismo od 23. julija.

Eisenhower o svoji udeležbi na zasedanju skupščine OZN

Na tiskovni konferenci je obravnaval številna notranjopolitična vprašanja in le nekatera zunanjopolitična

WASHINGTON, 24. — Predsednik Eisenhower je na svoji današnji tiskovni konferenci odgovoril na šestnajst vprašanj, ki se tičejo ameriške notranje ali volilne politike, in samo na štiri vprašanja, ki so povezana z zunanjim politiko. Glavne točke tiskovne konference so: 1. Združeni narodi. — Eisenhower je pustil odprta vrata glede svoje morebitne udeležbe na razpravi glavne skupščine OZN v primeru, da bi se na njegovo navzočnost zdelo potrebna, da bolj poudari nekatero točko ameriške politike...

pacdu Nemčije dobil ukaz, naj pošlje v Sovjetsko zvezo večje količine ameriškega kmetijskega trga, da bo mogoče ugoditi naraščajočim zahtevam tujih držav. 4. Politika. — Ponovil je, da se bo samo predprijemal udeležiti političnih strankarskih manifestacij med prihodnjo volilno kampanjo, to pa na eni strani zaradi svoje predsedniške odgovornosti pred delo, na drugi strani pa zaradi že prevzetih obveznosti, kar se tiče udeležbe na političnih manifestacijah. 5. Powers. — Ponovil je svoje mnenje, da je bila obdoba Powersa prestopna. Na vprašanje, čemu je tega mnenja sprito dejstvo, da je nekatero ameriško sodišče nedavno obsodilo na trideset let zaporov sovjetskega polkovnika Abela, ki je bil obtožen vojnega zločina v ZDA, je predsednik dejal, da se oba primera nista primerljiva in da je dejavnost, ki se odta Powersa, snima nobenega precedensa.

Belgija poslala padalce v Albertville

Poveljstvo OZN odločno zanika tendenciozne vesti o četah Malija Finančni sporazum med Belgijo in Kongom podpisan v Ženevi ELISABETHVILLE, 24. — Poveljstvo OZN je danes ponovno odločno zanikalo, da je vojskovoštevilo Malija v Albertville nekorektno obnašalo med zadnjimi neredi, in prav tako zanikuje, da bi se ti vojski vmešavali v notranje zadeve. V Leopoldville so funkcionarji OZN sporočili, da bo kontingent Malija, ki šteje 574 mož in ki je zaprosil za repatriacijo zaradi razklopa v federaciji Mali, ostal v Kongu. Ministrski predsednik Senegala Mamadu Di je poslal kontingentu brzojavko, s katero ga poziva, naj lojalno podpira poslanstvo OZN v Kongu. Poveljnik belgijskih čet v Kongu general Roger Gheysen je sporočil, da so večerj poslali z letalom v Albertville belgijske padalce. Ceprav Combe danes ponavlja svoje trditve, da so se čete Malija uprle in to tudi trdi njegov belgijski svetovalec, je belgijski general Gheysen izjavil, da ni nobenega dokaza o uporuh čet. O Morda se Combe jezi, ker niso čete Zdrženih narodov pomagale Belgijcem pri njihovih akcijah proti pristajem Lumumbe, ki so demonstrirali proti Combeju in proti Belgijcem.

poročajo, da je tam vse mirno. Iz Elisabethville poročajo, da so se kongoski komandosi zvesti kongoski vladi približali meji med pokrajinama Kasai in Katango. Combe je odredil, naj se meja Katango močno zastraži. Večje število komandosov je že prislo v Lutuabund in pokrajini Kasai. Kairski radijo je danes javilo, da se je vrnila delegacija ZAR, ki je v Leopoldville izročila Naserjevo poslanstvo Lumumbi in se z njim razgovarjala dve uri. Kakor poročajo, so bili ti razgovori zelo plodni. V Ženevi so večerj kongoski in belgijski predstavniki podpisali sporazum o novi finančni strukturi Konga. Gre v prvi vrsti za posojilo petih milijonov dolarjev, ki jih bodo dali Združeni narodi. Kongoski ministri so se sicer za najnujnejše potrebe, in sicer za uspeh tujega blaga, oborožitev, ki jo nudi Južna Afrika, in za nujne potrebe, ki jih bo morala kongoska vlada uporabiti za plačevanje funkcionarjev in za druge javne izdatke. Pet milijonov dolarjev približno izvali k utrditvi miru in vzpostavitvi kontrolne komisije, ki nadzoruje izvrševanje ženevskih sporazumov iz leta 1954) podzema te korake pri ameriški vladi, da bi zmanjšala število svojih čet, vojskih svetovalec in oborožitev, ki jo nudi Južna Afrika. V izjavi se zahtuje, da bi podoben korak pri ZDA, v namenom, da poštuje ženevski sporazume, ki so zaključili vojno v Indokini, pripeljeval k utrditvi miru in vzpostavitvi v južnozgodnji Aziji. ZDA — se zahtuje v sovjetski izjavi — so povečale število svojih čet in zaloge orožja v Južnem Vietnamu, in to sbi uleglo privedi le do naknadnega poslabšanja položaja v Indokini. Predstavniki glavnega

Brandt kandidat za kanclerja

BONN, 24. — Voditelji konzervativne stranke so izjavili, da bodo podprli kandidata Williya Brandta, za kanclerja stranke za mesto kanclerja pri prihodnjih volitvah. Prof. Karl Schmid, podpredsednik Bundesstages, je izjavil, da za mesto konzervativnega kanclerja. Ta imenovanja morajo biti podprta s strani strank v Hannoveru Brandt je pristal na kandidacijo.

Komentarji o Norstadu

WASHINGTON, 24. — Ameriški državni departma je danes sporočil, da vrhovni poveljnik oboroženih sil NATO general Norstad — uživa popolno in brezpogojno zaupanje vlad v ZDA. Zadržana izjava dodaja, da ameriška vlada, da general uživa zaupanje in spoštovanje vseh virov držav NATO.

Moskva o položaju v Južnem Vietnamu

MOSKVA, 24. — V izjavi, ki jo prinaša agencija Tass, zunanji minister ZSSR zahteva, da Velika Britanija in Sovjetska zveza (deželi, katerih predstavniki sta imenovani predsednik kontrolne komisije, ki nadzoruje izvrševanje ženevskih sporazumov iz leta 1954) podzema te korake pri ameriški vladi, da bi zmanjšala število svojih čet, vojskih svetovalec in oborožitev, ki jo nudi Južna Afrika. V izjavi se zahtuje, da bi podoben korak pri ZDA, v namenom, da poštuje ženevski sporazume, ki so zaključili vojno v Indokini, pripeljeval k utrditvi miru in vzpostavitvi v južnozgodnji Aziji. ZDA — se zahtuje v sovjetski izjavi — so povečale število svojih čet in zaloge orožja v Južnem Vietnamu, in to sbi uleglo privedi le do naknadnega poslabšanja položaja v Indokini. Predstavniki glavnega









SPORT

V vzdušju športnega bratstva, prijateljstva in lojalnega tekmovanja začetek XVII. olimpijskih iger

Ogenj iz Olimpije že gori v Rimu

Današnja tekmovanja

Ob 16.30 - olimpijski stadion - otvoritvena svečanost
ob 20.00 - športna palača - boksarska izločilna srečanja

TV spored

Ob 16.15 otvoritvena svečanost na olimpijskem stadionu
od 22. do 23.30 prenos izločilnih boksarskih srečanj

RIM, 24. - Od 21. ure gori pred Campidogliom ogenj iz Olimpije, ki so ga prinesli iz Grčije v Italijo in nato po kopnem do mesta, kjer bo sedež XVII. olimpijskih iger.

Potem ko so baklo prinesli po cestah mimo razvalin, ki spominjajo na starodavno zgodovino Grčije, so jo pripeljali v Italijo in jo nato dali prinesli mimo raznih zgodovinskih krajev Zvečer jo je baklonosce prinesel do Appie Antice, kjer so jo pozdravili številni rimski meščani.

Ob 20.40 je baklonosce pritekel od Arheološkega sprehaljšča in nesel baklo vse do Campidoglija, kjer ga je sprejela ogromna množica Rimljanov in tudi razne politične in športne osebnosti.

Število udeležencev po zaključku prijavi

Prireditveni odbor je danes objavil statistiko o udeležencih XVII. olimpiade. Številke, ki jih navajamo, verjetno še niso točne in jih bodo moral pregledati še v mehano-grafskem uradu.

Šahovsko prvenstvo LRS v Izoli

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.



Športne vesti iz Kopra

V nedeljo nogometna tekma Izola - Rudar (Trbovlje)

Povratak iz Londona izolskih veslačev - Prvi netljivi uspehi koprskih plavalcev

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Po dveh desetletjih zmaga Ferroviaria nad Triestino

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Po dveh desetletjih zmaga Ferroviaria nad Triestino

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Po dveh desetletjih zmaga Ferroviaria nad Triestino

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Po dveh desetletjih zmaga Ferroviaria nad Triestino

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Uradni razporedi olimpijskih tekmovanj

Veslači in boksarji razdeljeni v skupine

Za kosarkarski turnir Italija v A, Jugoslavija pa v B skupini

RIM, 24. - Danes so določili razpored izločilnega tekmovanja v veslanju za vsako panogo posebej. Tekmovalo se bo v baterijah, ki so sestavljene kakor sledi:

- SKIFF - 3 baterije
1. Nova Zelandija, Nemčija, Južna Afrika, Španija, ZDA
2. Švica, Holandska, SZ, Poljska
3. Avstralijska, Italija, Finska, Velika Britanija
4. Italija, Nemčija, Avstralijska, Španija, ZDA, Poljska, SZ, Jugoslavija

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Po dveh desetletjih zmaga Ferroviaria nad Triestino

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Po dveh desetletjih zmaga Ferroviaria nad Triestino

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Po dveh desetletjih zmaga Ferroviaria nad Triestino

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Po dveh desetletjih zmaga Ferroviaria nad Triestino

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

V zadnjem dnevu hokejskega prvenstva smo imeli dva senzacionalna rezultata: Ferroviaria nad Triestino in prvo zmago na lastnem igrišču milanskega moštva Pirelli.

Šest remijev v osmem kolu

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

Ena sama prekinjena partija - Danes počitek

IZOLA, 24. - Današnje VIII. kolo šahovskega prvenstva Slovenije je bilo precej borbeno in vsem šahistom so šle partije precej trdo izpod rok.

LAHKA ATLETIKA Meconi evropski prvak v krogli?

RIM, 24. - Generalni tajnik evropskega odseka mednarodne lahkotletske zveze je vprašanje italijanske zveze odgovoril, da do sedaj ni prišel noben predlog za priznanje novega evropskega rekorda v metu kroglice.

Italijansko prvenstvo v hokeju na kotalkah

Brescia na dnu lestvice že obsojena na izpad?

MATEVŽ HACE KOMISARJEVI ZAPISKI Druga knjiga «Joj, voliček, kako toplo je pri tebi»